
 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

  

第３回学校運営協議会が 12 月 12 日に開催さ

れました。「学校に関する調査」の結果を基に部会

ごとに以下のことを話し合い承認されました。 

 

次回は、２月 22 日（木）の予定です。学校運営

協議会は誰でも傍聴できます。傍聴希望の方は、

学校にお問い合わせください。 

 

 

 

〈１年生がコスモスの花の鑑賞会をしました〉 

11 月４日、９月に種をまいたコスモスの花の鑑賞会が行われ

ました。種まき同様にコスモスボランティアの方、JA 小松の方

の他に 1 年生の保護者にもボランティアを募りました。 

保護者の方には、子供たちを迎えるためシャボン玉を飛ばして

もらい、お土産の花束作りを手伝ってもらいました。 

浜名小コミュニティ・スクールだより 
令和６年 1 月 1８日 

 ３号 
浜名小学校学校運営協議会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７月６日 

 

 

 

第３回学校運営協議会が 

開催されました 

学校支援ボランティアの取り組み  

 

〇あいさつの「はっきり」、「さわやか」は個

人差がある。子供たちの様子がわかるので

毎朝の声掛けをしっかりしていこう。 

〇帰宅後の運動についての設問は必要か。

昨今交通量も増えたため安全の確保が難し

くなっている。→設問を「学校で積極的に運

動に取り組んでいる」に変えてはどうか。 

〇授業参観をして、子供たちの授業態度、熱

心に聞く態度、先生を見つめる目がよかっ

た。 

課題検討部 

 

〇タブレット使用が増えて字を書くことが

減っているため、普段の書くことに対して

もっと大切に考えてほしい。習字は上手い。 

○源之山橋を過ぎた所の下校があまりよく

ないので、みんなで注視してほしい。 

○コロナ禍前のような子供たちの地域との

つながりを増やしていくために、地域での

機会を増やしていきたい。 

地域体験部 

 

〇学区の交通量も増え遊べる場所も減って

いる。帰宅後に遊べる場所を共有してはど

うか。 

○「よい子のあらわれ」をもっと校内の中で

知らせほめていくと広がっていくのではな

いか。 

○「学びの発表会」を久しぶりに見ることが

でき大変よかった。 

○行事の時のボランティアは大変良かっ

た。今後も学校行事のたびに呼びかけを続

きけてボランティアを定着したい。 

学校支援部 



〈６年生の職業講話と職業見学がありました〉 

７月４日、18 日の職業講話は今年も講師を保護者

から募集しました。 

ご協力いただいた方は以下の方々です。ありがと

うございました。 

 

 

 

 

 

また、今年は初めての試みとして職業見学が

９月に行われました。本来の予定は２日間行う

予定でしたが、インフルエンザの欠席が増えた

ため残念ながら２日目は中止となりました。 

ご協力いただいた方は以下の方々です。あり

がとうございました。〔順不同、敬称省略〕 

 

 

 

 

 

 

〈 ぐりぐらくらぶの「ミニお話し会」がありました〉 

 図書ボランティア（ぐりぐらくらぶ）は木曜日の朝に読み

聞かせ、水曜日の昼休みに図書室の手伝いをしていただい

ています。そんな活動の中、「ミニお話し会」を 11 月 30 日

のお昼休みに多目的室で行っていただきました。「じごくの

そうべい」のお話を演奏付きのスライドで行い朝の読み聞

かせとは違い、登場人物に合わせてボランティアの方々で

声を替えて読んでくださいました。 

 

〈２学期も５年生の家庭科学習のお手伝いをしています〉 

５年生の家庭科の時間に１学期に続き、２学期も保護者ボランティアの

方にお手伝いしていただきました。２学期はミシンを使うために子供たち

が大変苦戦します。困っている子供たちのために是非多くの方にお手伝い

していただけたらと思います。保護者だけでなくご家族やご親戚などどな

たの参加でも歓迎します。 

１年に１度ボランティアに参加しましょう！  

4 日：市役所産業振興課、大学教授 

18 日：中部電力、スコーン家 haru、大学院教員、市議会議員 

保健師、保育士、介護士、小松組、明治屋醤油 

17 日：  杏林堂薬局小松支店、静岡県ろうきん浜北支店、遊歩の丘はまなこども園 

美容室カエル、トップアスリート（ブレーブス藤井）、小学校校長 

24 日： ペットショップディスワン浜松浜北店、浜北ペット病院、十全記念病院、 

(中止)  バルハウスカフェ、菓匠ふる里総本家浜北店、図書支援員 


